

مجرورة فلاحية لحمل الحبوب – صنف SRAC

الخصائص الفنية:

- تستعمل هذه المجرورات لحمل الحبوب و هي متكونة من:
 - صندوق يمكن قلبه إلى الوراء بواسطة قالب تلسكوبي ذو قوة عالية بمضخة الجرّار.
 - الجانب الخلفي ينفّج أو توماتيكيا عند قلب الصندوق إلى الوراء و هو مجهّز بأبواب خلفية تفتح و تغلق يدويًا.
 - مصبين من الخلف سهلة الاستعمال تستعمل لتفريغ الحبوب في أكياس.
 - فرامل ميكانيكية تستعمل عند الوقوف.
 - الأضواء مطابقة لمجلة الطرقات للجمهورية التونسية.

الاختارات:

- عجلة إحتياطية.



Semi-Remorque agricole Céréalière – Modèle SRAC

Caractéristiques techniques :

- Semi remorque destinée au transport des céréales.
- Benne monocoque basculante à l'arrière par un vérin télescopique actionné par la pompe du tracteur.
- Ridelle arrière à ouverture automatique sous l'effet de basculement de la benne et à deux portières battantes à ouverture et à fermeture manuelle.
- Deux goulottes à ouverture rapide pour le déchargement des céréales dans des sacs à l'arrière de la benne.
- Frein de parcage mécanique à levier.
- Béquille de stationnement à vis réglable en hauteur.
- Eclairage et signalisation conforme au code de la route en Tunisie.

Options :

- Roue de secours avec support.

Agricultural semi-trailer for cereal – SRAC Model

Technical specifications:

- Semi-trailer intended to the transport of the cereals.
- Rocking monoshell skip to arrears by a telescopic jack manipulated by the pump of the tractor.
- Rear ridelle to automatic opening under the effect of topping over of the skip and to two beating doors to opening and to manual closing.
- Two throats to fast opening for discharge of the cereals in bags at the rear of the skip.
- Mechanical penning brake to lever.
- Crutch of parking to screw.
- Lighting and road marking in compliance with the Traffic rules in Tunisia.

Option:

- Spare wheel with support.

الصنف	الحمولة (كغ)	السعة (م ³)	علو الجوانب (صم)	ارتفاع الصندوق من الأرض (صم)	نوع المغزل	الوزن دون حمولة (كغ)	العجلات المستعملة
Modèle	Charge utile (kg)	Capacité (m ³)	Hauteur des ridelles (cm)	Hauteur plateau (cm)	Type d'essieu	Poids à vide (kg)	Roues standard
Model	Loading capacity (kg)	Capacity (m ³)	Board height (cm)	Platform height (cm)	Axle type	Weight (kg)	Standards wheel
SRAC5T	5000	7	115	105	Carré de 80 Voie 1600	1480	12.5/80-18 ou 9.00R20

NB : Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont à titre indicatif et sans engagement
The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information